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Nom de l’alumne/a

	Departament de Matemàtiques IES la Pineda
	

	Curs 2008/2009   Professor/a: Josep M. Vigatà
	

	Nivell 
	4t ESO
	Grup
	B
	
	
	

	Data
	02/12/08
	Tema de la prova
	Expre. algèbriques
	

	Referència exàmen: 2a.prova.4t.eso.b.expressions algebriques.doc


Llegiu bé els enunciats. Si teniu qualsevol dubte, pregunteu-lo en veu alta. Podeu usar calculadora científica no programable. Feu els exercicis en l’ordre que millor us vagi. Mireu-vos bé les opcions que hi ha. Heu de fer l’examen en bolígraf no vermell. Poseu els cognoms i el nom en tots els fulls. si no heu de fer servir el paper, no el malbarateu.

	Material recomanable per la prova
	Calculadora


1. Donats els polinomis

P(x)= x3 + x2 − 6x
Q(x)= 3x3 + 15x2 − 51x − 63 

R(x)= − x4 − 3x3 + 56x2 + 48x – 640
Efectuar les operacions:

a) 2·R(x)


b) P(x)-Q(x)

c) Q(x)+R(x)

	1,5 punts


2. Respondre a les qüestions:

a. Quin grau té cada polinomi?

b. N´hi ha algun que no estigui ordenat i complert? Si és així, ordena’l i completa’l.

c. Quant val P(0), P(2)?

d. Quant val Q(1), R(-8)?

	1 punt


3. Descomposar els polinomis P(x), Q(x) i R(x) de l’exercici 1.

	3 punts


4. Per cadascun dels polinomis de l’exercici anterior dir quines són les seves arrels.

	1 punt


5. Desenvolupar els binomis de Newton.

a. 
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	1 punt


b. 
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6. Efectuar les divisions:

	a. 
	6x2 − 19x+16
	2x-3

	
	
	

	b. 
	x3 − 2x2+1
	x+2

	1 punt


	0,5 punts


7. Descomposar el polinomi 
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8. Quin valor ha de tenir “k”, per a que el polinomi  P(x)= 6x3+k·x2-4x+15 sigui divisible per x+1.

	1 punt


(Sols per a pujar nota: se t’acudeixen més maneres de resoldre aquest mateix exercici?)
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